
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data lunedì 29 luglio 2024, alle ore 09:31 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 29‐07‐2024
‐ ore 9:00" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere GIACALONE Pietro.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓ ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Buongiorno, buongiorno colleghi, sono le ore 9.30 lunedì 29 luglio, Affari Generali, questa è la Commissione Affari Generali,"

Alle ore 09:31, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"prego segretario chiami l'appello per la regolarità della seduta.

Lo stesso qua, uguale.

Allora, chiamo l'appello io, considerato che ho il foglio delle presenze.

Giacalone Pietro, presente.

Elia Martinico, presente.

Cavasino Pietro, assente.

Flavio Coppola, presente.

Massimo Fernandez, assente.

Genna Rosanna, assente.

Gerardi Ivan Guglielmo, sostituito di ussa delega dal collega Nichele Accardi, presente.

Giuseppe Carnese, presente.

Milazzo Eleonora, assente.

Rodriguez Mario, presente.

Titone Vanessa, presente.

Quindi segretario 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.

7 presenti su 11.

La seduta è valida."

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"Diamo questo al segretario.

Grazie a lei Presidente.
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Comunque invito il consigliere Accardi e il consigliere Coppola a reinserire le schede perché al sistema non figurano."

Alle ore 09:33, si unisce alla seduta Consigliere Guglielmo Ivan GERARDI.

Alle ore 09:33, si unisce alla seduta Consigliere Flavio Salvatore COPPOLA.

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Perfetto, grazie.

Allora colleghi, oggi come punto all'ordine del giorno abbiamo la revisione biennale della pianta organica delle farmacie anno 2022 e la relazione annuale del sindaco.

La relazione annuale del sindaco l'abbiamo già iniziata come lettura.

la revisione biennale delle farmacie verrà trattata probabilmente oggi in consiglio comunale sarà incardinata e verrà trattata comunque detto ciò"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"cinque giorni di tempo

ma se c'era Allora colleghi, sulla revisione biennale della pianta organica facciamo il punto della situazione, abbiamo ascoltato in maniera congiunta con la Commissione Attività
Produttive per le sedute dell'Orlando la stessa ragate, abbiamo ascoltato anche nell'ultima seduta l'ingegnere Trapani e l'ingegnere Mezzapelle, abbiamo ascoltato il segretario, ci
siamo fatti un'idea più o meno della della questione e anche abbiamo analizzato diversi punti critici che sono presenti all'interno della delibera, compreso l'interlocuzione tra il
segretario del sindaco e l'ingegnere Mezzapelle nel rivedere la delibera che poi è stata votata all'unanimità dall'aggiunta che prevede il mantenimento della farmacia numero 23 e
quindi la numero"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"poi 25

sostanzialmente considerato che verrà trattata oggi o comunque incardinata oggi in consiglio comunale la evadiamo, la votiamo in commissione così la chiudiamo alla parentesi
oppure la votiamo poi in consiglio"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"comunale Ok, da un giro di opinioni, la Commissione preferisce quindi non metterla in votazione, non esitarla e rinviare il confronto e poi la valutazione personale di ognuno di noi e
quindi il voto sulla delibera direttamente in Consiglio Comunale Segretario, quindi questa la Cantonia, o meglio, non verrà più trattata da questa Commissione e continuiamo a
trattare la relazione annuale del Sindaco sullo stato di dotazione del programma esenziale articolo 17, legge regionale"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"numero 7 del 92 e articolo 22 dello Statuto Comunale.

Continuiamo quindi la lettura da pagina 10.

La lettura continuiamo fuori microfono,"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"senza la registrazione per evitare la trascrizione.

Va bene colleghi, qualcuno chiede di intervenire sul punto? No? Va bene, la tua opinione l'hai espressa fuori dal microfono.

Abbiamo concluso la lettura della premessa della relazione.

Segretario, considerato che poi successivamente vi è anche consiglio comunale, chiudiamo la seduta odierna alle ore 10.30.

Grazie a tutti."

Alle ore 10:30, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 10:30, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 10:30, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

Alle ore 10:31, lascia la seduta Consigliere Flavio Salvatore COPPOLA.

La seduta termina alle 10:31.
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